Die erste deutsche Webrallye ist gestartet!

Bis zum 31. Mai 2005 geht es auf Schatzsuche quer durchs Internet

Nicht nur, dass sich die (Wieder-)Entdeckung des Goldhamsters zum 75igsten mal jährt, jetzt wird dem Goldhamster auch noch das Surfen im Internet beigebracht.

Unter dem Motto „Hier surft der Goldhamster“, hat eines der größten deutschen Heimtierportale - www.zoonetz.de - am 01. Mai die erste deutsche Webrallye, anlässlich seines fünften Geburtstags, gestartet.
Neben dem großen Unterhaltungswert zählen ganz klar die Gewinne. Der Hauptpreis ist ein echter Goldschatz in Form einer Krügerrand-Münze im
Wert von ca. 350 Euro! 
Weitere 34 wertvolle Preise wurden von den folgenden Firmen bereitgestellt: Allco, Animonda, Bosch-Tiernahrung, Christopherus, Felix, Happy-Dog, Sanabelle, WoHa-Aquarien und dem Gong-Verlag.

Die in dieser Form einmalige Webrallye wird bis zum 31. Mai laufen.
Genug Zeit also, um bei Sonnenschein mit dem Goldhamster (oder auch jedem anderen Tier) auf die Wiese zu gehen und bei Regen (der kommt bestimmt), weiter den Goldschatz in der Webrallye zu jagen.
Immer begleitet vom "surfenden Goldhamster" müssen die Teilnehmer, auf ihrem Weg über die teilnehmenden Tierseiten, ungefähr zwanzig Stationen durchlaufen, um dann stolz das Lösungswort zu besitzen. Teilnehmen darf natürlich jeder, auch wenn er kein Haustier besitzt.

Abdruck und Auswertung honorarfrei. Um Zusendung eines Belegexemplars wird gebeten. 


Weitere Informationen und Grafikmaterial erhalten Sie unter:
http://www.zoonetz.de/presse.html
http://www.zoonetz.de/webrallye_info.html
oder direkt bei: 
ZooNetz GmbH
Bernd Fischer (Geschäftsführer)
22946 Trittau                                                   
Tel. 04154-7077-0 
Fax 04154-7077-11 
info@zoonetz.de                                          http://www.zoonetz.de
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